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L new BEFHSESNE BRORIIBERE DY E1 - ST LICRRULET
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€:)) (2= B
boolean false

char 0 (¥ueoeo)
byte. short. int. long 0
float. double, 0.9
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ENBRNDEDRAL. SEWBRZSRU TCROLIICTNET

O—RE | int[] ary; _[25:]—111

=2

=
=

| ary = new int[5];

arvta1=3
N

| ary[e] = 1; ——
/X

o FazicEET sELint RBINENBOET

V—23—Ffl
V=T 71 )% : Samplele_1.java

r
// BEOZERWNT S ADZEOSHEEETD
class Samplelo_ 1

{

public static void main(String[] args)

{

int i E .
y B VA Tn‘tﬁ%
/! @BEUEMODEE_ e e s e , 5 A

int test[]; - R == S
// int[] test; &HIiTaE test o S

/] BHBROER f

test = new int[5}; ----- - - — -

// BeAEHOE S EESIBRDERIEEFICECHRTIEE
// int test[] = new int[5];
// int[] test = new int[5];

/1 SEHEBERNEZRA
test[0]=80;

test[1]=60; RGEIEN @Eﬁ‘)% YOl

test[2]=22; s
test[3]=50; o715y e 4 1l O

test[4]=75;

/] BEIER (RZFIFeH5 4FT) ZIESICED
for(i=0; i<5; i++)
System.out.println(i+"EBEDFEEDRE(I "+test[i]+"TT, ");
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1BEOREDREIT 60 TY,
2EBEBDOFREDORHIL 22 T,
3BFEDOREDOREE 50 T,

4 BBDREDOSEIZL 75 TT,
\ - y

V—-Z3—F#
V=T 74 )UE& : Samplele_2.java

r// BoSI 2R DINHISTER -

import java.io.¥; kS 9 - L
CIzss Samplels 2 ;\;-Ufka Fe-
{ :

public static void main(String[] args) hrows IOException

{
int num; /] B2EH
int[] test; /] BEOREZEREFET DEIEZEH

/] F—R—FADDER
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

test

// F—M—FAD
System.out.println("SEE£DABZEZADLUTIZESU, ");

num=Integer.parselnt(br.readLine());

atd
e | IE s &
/| PESROENBREER | 32/ E A7k ETD) =2 E 23

test = new int[num];
”’L_——r

/] F—IR—ROORBERINBRNESICANDTD
for(int i=0;i<num;i++)

test[l]—‘gﬁzzéer parseInt(br.readlLine());

¢ A—F =7 >

/! BIBRICADSNTNDREZIESICHEANT D
for(int i=9;ig22méi++)

System.out.println(i+"BBEOFLEDREII "+test[1]+"TT, ");

A

C y
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e BEBDREDREIL 89 TT,

1 BEDOREDREL 75 T,

2EBEDREDORENZL 95 TT,

\_ _J

BENERDBIRSNTUVVENEBAPIZALED?

V—=RI 7 )L [ Extle_1.java

(7/%2?®ﬁﬂ®52

class Extle 1 .
{ e
public static void main(String[] args)
i
int i;

// BEONZEEDEE & 5 EDBIIBRZRDIER
int[] test = new int[5];

Pavad 1
/] test[4]&D LOERFIBREAP L2 TestLqT
for(i=0; i§}93 i++)

System.Qut.println(i+"EBEDEINEBERIF "+test[i]+"TT, ");
>< A

}
\J J
RiTE®
ré%@@%%%%@eﬁﬁo b
1 EEHDOENERIT 0 T,
2 BHEEDEHIBRIT 0 TT,
3EEDEIIBRFRI 0 TY,
4 BEHDEIIBRE 0 TY,
Exception in thread "main" java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsE:
at Extl1e_1.main(Ext10_1.java:13)
. J
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1.2!5‘!95553!75'

B BRiFn - (@l E2] B3] Enls

FEE

Bl B@RIH - 81, 2] [E3 )., Bnl; /7 Java TOEEDRS AL

IRl | int[] ary={2,5,8,6,3,7};

B

o EsIommitic £ 0. EAEROBRRGEROBEORAEEL CENTEET

V=23~
V—TJ 74 )U% : Sampleld_3.java

f// BeBIDRIERME

class Samplelo_3

{

public static void main(String[] args)

{ L
/7 BBIOEERE / +est

int test[]={80,60,22,50,75};
// int[] test={80,60,22,50,75}; CHiaEE

/] BEIBRZLD
for(int i=0;i<5;i++)
System.out.println(i+"EEDEEDREL " +test[1]+" T, ");

k}

RTEH

(éﬁamﬁiméﬁﬁsefﬁo

1 BEOREDREII 60 TI,
2 BEDREDREIT 22 TY,
3IBBDOREDREII 50 TY,
kﬁ%@@?i@éﬁﬂ7??i
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@ BSIDMRE CIRIEIBZR DU ZEE LEEA
EMERDHISEDII KD BEICEIESNET

) BRES EHIESERVEVEIOCETT
BE. BIERNEBRERIEHICARALTRNETH
ELRNRIEEEZNETANET
ELERBIE. ROLSICUTHERLET

new B[] (B2, [E2], [E3 ], [En ]}
IEESNEBONNS KA SN EEIERNRRSNET

EREAIE. ROXDICEINZBHICRALTCNE TEAUXDICERTEXT
int[] ary;
ary = new int[]1{2,5,8,6,3,7};

FE. XYy (Qava JOTSIVT 2 TEER) [CEIME U TEIT EERSHMBENET
obj.methodi(new int[]{2,5,8,6,3,7});
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boolean B, char B!, byte B!, short B,
int B4, long BY, float BY. double BU(D 8 FEXEMDZE L
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(2)ECSIERDTER
(LENEHDES new int[5];
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test .
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) ENERERITEARA

test = new int[5];
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V—3— i
V=R 7PA)UE : Samplell_4.7java

(1] BRESARAT BENSTER? )
class Samplelo 4

{
public static void main(String[] args)
d

int iz

int ni1=1, n2; (?Zj. lii:l

int[] ary1={1,2,3}, ary2; S A 3
/] int BEEARN el el e
S enmanr WP Aoy I —

ary2=aryi; i : %ZF‘EZ% —p /()E %a_fg

/1 EneEnEREEn BB B B v BB (AL)

System.out.println("nl="+n1+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)

System.out.print(aryl[i]+" ");
B X+ \ System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)

System.out.print(ary2[i]+" "); fn_w ,_;Eﬂ

System.out.println("}");

ALIER

/] =D int BEHDEEESE
System.out.println("n2 := 2;");
n2=2;

/] —POENEBRDEEESE
System.out.println("ary2[1] := 4;");
ary2[1]=4;

/] BHEBRNEREZLD
System.out.println("nl="+nl+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(aryl[i]+" ");
X+ { System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
(E]L: for(i=0;1<3;i++)
System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");
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aryl={1 2 3 }
ary2={1 2 3 }
n2 := 2;

ary2[1] := 4;
nl=1, n2=2
aryl={1 4 3 }
ary2={1 4 3 }

J
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(BHOEER)
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| BRYOE-3NET
(BOEEE)
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O @ O ™
nl n2 aryl ary2
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HiSE for XX
Java TIIEH ZAIE T DIZHDIFRIS for XHAERSINTNET

HA5R for XX BES IR SN T SEDIRBICED HENET
ROESNEEDNZHICRASNIABEINT, BOERLET

for (B ERE:EIEEE) M

O—REl | int[] ary={2,5,8,6,3,7};
| for(int i: ary)System.out.println(i);

Lo maorkicmET 35T for XHEDESNET
1 DEDEDIEL | FZP 0 OEBIERDENERCRASNET
2 BEOROEL | FZT 1 ORNEROBIEMICHRASNET
3EBOROEL | FZP 2 ORNSROBIEMICRASNET

V—23—Rfl
V=D 7+ )LB . Extle_2.java

(// TITYUNYZAR for X h

class Extlo_2
{

public static void main(String[] args)

{
// BeBIDREAE
int[] test={80,60,22,50,75};

R T
/) maiEREmn  — Tesclpd  Testt, e W
for(int num:test) ST l"’(’b\)\iMZ/

System.out.println(num);

} MAINS,
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